

菏泽宣传3·15,共筑满意消费



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月12日,以“共筑满意消费”为主题的2025年3·15国际消费者权益日宣传活动在银座家居火热举行(上图)。此次活动由市精神文明建设办公室、市市场监管局、市消协、市消防救援支队等联合主办。

活动现场亮点十足。市消协副会长兼秘书长牛建峰代表10家行业协会、商会,宣读“共筑满意消费”倡议书,倡议各行业携手营造优质消费环境。银座家居有限公司有关负责人、市电梯协会有关负

责人分别从企业消费维权服务站和协会角度发言,分享经验与举措。鲁西新区综合行政执法局局长任红姣进行交流发言,为市场监管建言献策。

为让消费者掌握实用知识,现场设有多个特色区域:真假商品对比台,通过实物展示,教消费者辨别商品真伪;法律法规及消费维权常识宣传台,志愿者热情分发资料、解答问题,普及维权知识;消防器材安全使用讲解台,市消防救援支队人员演示器材操作,提升市民消防安全意识。还有3·15放心购名优商品展示

台,供市民了解优质产品。市个体私营协会、市诚信建设促进会等众多协会及部分消费维权服务站相关人员积极参与。

保护消费者合法权益是全社会的共同责任。据悉,全市市场监管系统将围绕提振消费,组织开展“优环境·促消费”新春季活动与“放心消费在菏泽”专项行动,用好12315平台,试行先行赔付机制,保障消费者权益。同时,加大“好品山东”“标准领跑者”企业培育,丰富优质产品和服务供给,推动大众消费升级。

严查消防产品,守护百姓平安

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 消防器材质量直接关系民生安全,假冒伪劣产品更会加剧火灾风险。为筑牢消防安全防线,自3月11日起,巨野县消防救援大队联合县市场监管局开展3·15消防产品专项检查行动,严把质量关,守护群众生命安全。

3月11日,检查组深入3家消防器材经销门店,重点检查了灭火器、灭火毯、消防水带等常见消防产品的检验报

告、认证证书、出厂合格证明等材料是否齐全,并对产品质量进行严格核查。检查组要求商家严控进货渠道,确保销售的每一件产品均符合国家标准。

随后,检查组通过随机抽查、现场测试、扫码溯源等方式,对辖区酒店、饭店等8家重点单位使用的消防产品进行了全面检查,核实了产品的身份信息、生产日期、生产厂家等关键信息。检查组还指导人员密集场所和多业态混

合经营场所选用适配度高、针对性强的消防设施,进一步提升重点场所的消防安全技防水平。对检查中发现的不合格产品,检查组将依法没收并集中销毁,同时予以曝光。

此外,检查组采取“边检查、边宣传”的方式,向消防产品使用单位详细讲解了如何辨别真伪、正确使用消防器材,并普及了消防安全常识,要求场所负责人提高安全意识,严把消防产品质量关,切实保障消防安全。

菏泽市第三人民医院赤水路院区举办植树节主题党日活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 3月11日,菏泽市第三人民医院赤水路院区以植树节为契机,组织开展了别开生面的主题党日活动(如图)。活动以“根植初心,共筑健康——我与小树共成长”为主题,旨在通过植树活动增强全院职工的环保意识,弘扬绿色发展理念,为新院区增添生机与活力。医院领导、各科室代表及职工共同参与。

16时,活动开始。菏泽

市第三人民医院党委书记张洪涛在开场致辞中强调了绿色发展对医院环境建设和文化传承的重要意义。他指出,植树不仅是一项环保行动,更是医院文化建设的重要组成部分。通过此次活动,希望大家能够将绿色发展的理念融入日常工作,共同为医院的美好未来贡献力量。

随后,植树活动开始。各科室人员按照划分好的区域,有序种植树苗。在经验丰富的职工指导下,大家挥锹铲

土、挖坑扶苗、填土浇水,每一个步骤都认真细致。种植后,科室代表将写有寄语的树牌挂在树苗上,并系上红丝带,象征着科室与树苗共同成长的美好愿景。整个植树过程充满了欢声笑语,展现了医院职工团结协作的精神风貌。

植树活动不仅是环保实践,更是团队凝聚力的体现。此次植树节主题党日活动不仅为赤水路院区增添了绿色生机,也进一步增强了全院职工的凝聚力和环保意识。

义务植树,助力生态建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月12日,牡丹区政协主席葛广亮带领政协机关干部及部分政协委员,前往牡丹区沙土镇开展义务植树活动,以实际行动助力生态建设。

上午10时许,植树现场一派繁忙景象。参与植树的人员分工协作,有的搬运树苗,有的提水浇灌,铁锹与土地的碰撞声、水桶与井水的交响声,交织

成一曲动人的劳动乐章。

经过一上午的辛勤劳动,新栽种的树苗在春风中昂然挺立,原本空旷的土地因这些树苗的加入而焕发出勃勃生机。

此次义务植树活动不仅为城市增添了一抹新绿,更增强了大家植树造林、绿化环境的责任意识。参与活动的政协委员纷纷表示,将以实际行动践行绿色发展理念,为建设生态宜居的美好家园贡献力量。

添绿护绿,厚植生态文明底色



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 3月12日,鲁西新区开展2025年度全民义务植树活动(上图),以实际行动号召全区上下迅速行动、积极参与,营造人人植绿、人人护绿的浓厚氛围,为高质量发展厚植生态文明底色。

春风和煦,绿意盎然。在吕陵镇吕陵寺路植树点,志愿者们手持铁锹、水桶等工具,分工协作,扶正树苗、挥锹培土、细心栽种、踩实修整、提桶浇水……大家紧密配合,干劲十足,认真完成每一道工序。经过一番热火朝天的劳动,800多株新栽的树苗沿路整齐排列,迎风挺立,焕发出勃勃生机。未来,这里将呈现“绿树成荫、繁花满路”的生态美景。

据了解,此次活动共栽种黄金槐、红叶石楠、直立卫矛等树木800余株。鲁西新区吕陵镇党委委员、宣传委员刘慧丽表示:“本次植树活动不仅美化了吕陵镇道路环境,改善了空气质量,有效减少了水土流失,还为广大群众营造了更加清新、舒适的生活环境。我们将以此次活动为契机,进一步加大环境保护力度,持续推进生态文明建设,努力打造天更蓝、水更清、地更绿的美丽家园。”

